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国立市ジェンダー平等に関する市民意識調査 速報結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年齢 年齢

18-19 701 2.0% 688 2.2% 1,389 2.1% 18-19 27 1.8% 44 2.9% 71 2.4%

20-24 2,405 7.0% 2,263 7.2% 4,668 7.1% 20-24 89 5.9% 99 6.6% 188 6.3%

25-29 2,343 6.8% 2,310 7.3% 4,653 7.1% 25-29 107 7.1% 100 6.7% 207 6.9%

30-34 2,028 5.9% 2,135 6.8% 4,163 6.3% 30-34 103 6.9% 92 6.1% 195 6.5%

35-39 2,312 6.7% 2,310 7.3% 4,622 7.0% 35-39 93 6.2% 108 7.2% 201 6.7%

40-44 2,530 7.4% 2,499 7.9% 5,029 7.6% 40-44 106 7.1% 121 8.1% 227 7.6%

45-49 2,848 8.3% 2,774 8.8% 5,622 8.5% 45-49 128 8.5% 128 8.5% 256 8.5%

50-54 3,169 9.3% 3,057 9.7% 6,226 9.5% 50-54 137 9.1% 138 9.2% 275 9.2%

55-59 3,031 8.8% 3,093 9.8% 6,124 9.3% 55-59 156 10.4% 160 10.7% 316 10.5%

60-64 2,503 7.3% 2,595 8.2% 5,098 7.7% 60-64 123 8.2% 123 8.2% 246 8.2%

65-69 2,034 5.9% 1,967 6.2% 4,001 6.1% 65-69 83 5.5% 89 5.9% 172 5.7%

70-74 2,268 6.6% 2,080 6.6% 4,348 6.6% 70-74 87 5.8% 97 6.5% 184 6.1%

75-79 2,100 6.1% 1,546 4.9% 3,646 5.5% 75-79 107 7.1% 82 5.5% 189 6.3%

80- 3,982 11.6% 2,259 7.2% 6,241 9.5% 80- 154 10.3% 119 7.9% 273 9.1%

合計 34,254 100.0% 31,576 100.0% 65,830 100.0% 合計 1,500 100.0% 1,500 100.0% 3,000 100.0%

年齢 他・無回答 年齢 女性 男性 全体

-19 3 0.6% 8 2.0% 0 11 1.1% -19 11.1% 18.2% 15.5%

20-24 19 3.5% 10 2.5% 0 29 3.0% 20-24 21.3% 10.1% 15.4%

25-29 31 5.7% 15 3.8% 1 47 4.9% 25-29 29.0% 15.0% 22.7%

30-34 35 6.5% 23 5.8% 0 58 6.0% 30-34 34.0% 25.0% 29.7%

35-39 32 5.9% 28 7.1% 1 61 6.4% 35-39 34.4% 25.9% 30.3%

40-44 30 5.5% 26 6.6% 1 57 5.9% 40-44 28.3% 21.5% 25.1%

45-49 56 10.3% 33 8.4% 2 91 9.5% 45-49 43.8% 25.8% 35.5%

50-54 45 8.3% 26 6.6% 0 71 7.4% 50-54 32.8% 18.8% 25.8%

55-59 58 10.7% 49 12.4% 0 107 11.1% 55-59 37.2% 30.6% 33.9%

60-64 63 11.6% 44 11.2% 0 107 11.1% 60-64 51.2% 35.8% 43.5%

65-69 36 6.6% 30 7.6% 0 66 6.9% 65-69 43.4% 33.7% 38.4%

70-74 39 7.2% 36 9.1% 0 75 7.8% 70-74 44.8% 37.1% 40.8%

75-79 45 8.3% 33 8.4% 1 79 8.2% 75-79 42.1% 40.2% 41.8%

80- 49 9.0% 33 8.4% 0 82 8.5% 80- 31.8% 27.7% 30.0%

無回答 1 0.2% 0 0.0% 18 19 2.0%

合計 542 100.0% 394 100.0% 24 960 100.0% 合計 36.1% 26.3% 32.0%

年齢 他・無回答 年齢 女性 男性 全体

-19 0 0.0% 6 5.4% 0 6 2.7% -19 0.0% 75.0% 54.5%

20-24 9 8.7% 5 4.5% 0 14 6.4% 20-24 47.4% 50.0% 48.3%

25-29 11 10.6% 10 9.0% 0 21 9.6% 25-29 35.5% 66.7% 44.7%

30-34 19 18.3% 13 11.7% 0 32 14.6% 30-34 54.3% 56.5% 55.2%

35-39 10 9.6% 17 15.3% 1 28 12.8% 35-39 31.3% 60.7% 45.9%

40-44 8 7.7% 8 7.2% 1 17 7.8% 40-44 26.7% 30.8% 29.8%

45-49 20 19.2% 16 14.4% 0 36 16.4% 45-49 35.7% 48.5% 39.6%

50-54 8 7.7% 9 8.1% 0 17 7.8% 50-54 17.8% 34.6% 23.9%

55-59 10 9.6% 11 9.9% 0 21 9.6% 55-59 17.2% 22.4% 19.6%

60-64 4 3.8% 10 9.0% 0 14 6.4% 60-64 6.3% 22.7% 13.1%

65-69 1 1.0% 5 4.5% 0 6 2.7% 65-69 2.8% 16.7% 9.1%

70-74 1 1.0% 1 0.9% 0 2 0.9% 70-74 2.6% 2.8% 2.7%

75-79 3 2.9% 0 0.0% 0 3 1.4% 75-79 6.7% 0.0% 3.8%

80- 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0.0% 80- 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 2 2 0.9%

合計 104 100.0% 111 100.0% 4 219 100.0% 合計 19.2% 28.2% 22.8%

人口（R5.4.1） 調査対象

回答者（郵送・ウェブ） 回答率

回答者（ウェブ） ウェブ回答の割合

全体

女性 男性 全体

女性 男性 全体

女性 男性

女性 男性 全体
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集計結果（単純集計結果） 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

女性 男性
どちらとも
いえない

無回答

960 542.0 394.0 3.0 21.0

100.0 56.5 41.0 0.3 2.2

合計

問１　あなたの性別は次のうちどれですか。

19歳
以下

20～
24歳

25～
29歳

30～
34歳

35～
39歳

40～
44歳

45～
49歳

50～
54歳

55～
59歳

60～
64歳

65～
69歳

70～
74歳

75～
79歳

80歳
以上

無回答

960 11.0 29.0 47.0 58.0 61.0 57.0 91.0 71.0 107.0 107.0 66.0 75.0 79.0 82.0 19.0

99.8 1.1 3.0 4.9 6.0 6.4 5.9 9.5 7.4 11.1 11.1 6.9 7.8 8.2 8.5 2.0

合計

問２　あなたの年代は次のうちどれですか。

同居家族
はいない

配偶者
（法律婚）

がいる

異性の
パートナー
（事実婚）

がいる

同性の
パートナー

がいる

未就学の
子ども
がいる

小学生以上
18歳未満の

子ども
がいる

自分の親
または配偶
者・パート

ナーの
親がいる

どれにも
あてはまら

ない
無回答

960 163.0 626.0 32.0 5.0 80.0 150.0 102.0 57.0 20.0

100.0 17.0 65.2 3.3 0.5 8.3 15.6 10.6 5.9 2.1

合計

問３　あなたの同居家族についておたずねします。（複数回答）

１年未満
１年以上～
３年未満

３年以上～
５年未満

５年以上～
10年未満

10年以上～
20年未満

20年以上 無回答

960 47.0 73.0 53.0 104.0 175.0 489.0 19.0

99.9 4.9 7.6 5.5 10.8 18.2 50.9 2.0

合計

問４　あなたは国立市に何年お住まいですか。

週に１回以上 月に１回以上 年に１回以上 年に１回未満 無回答

960 12.0 58.0 569.0 281.0 40.0

100.1 1.3 6.0 59.3 29.3 4.2

合計

問５　以下の施設等について、あなたの利用（訪問）頻度をおたずねします。

ア．国立市役所　（富士見台２丁目）
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週に１回以上 月に１回以上 年に１回以上 年に１回未満 無回答

960 3.0 18.0 184.0 680.0 75.0

100.0 0.3 1.9 19.2 70.8 7.8

合計

問５　以下の施設等について、あなたの利用（訪問）頻度をおたずねします。

イ．国立駅前くにたち・こくぶんじ市民プラザ　（北１丁目）

週に１回以上 月に１回以上 年に１回以上 年に１回未満 無回答

960 11.0 30.0 78.0 759.0 82.0

99.9 1.1 3.1 8.1 79.1 8.5

合計

問５　以下の施設等について、あなたの利用（訪問）頻度をおたずねします。

ウ．くにたち福祉会館　（富士見台２丁目）

週に１回以上 月に１回以上 年に１回以上 年に１回未満 無回答

960 14.0 41.0 119.0 706.0 80.0

100.0 1.5 4.3 12.4 73.5 8.3

合計

問５　以下の施設等について、あなたの利用（訪問）頻度をおたずねします。

エ．国立市公民館　（中１丁目）

週に１回以上 月に１回以上 年に１回以上 年に１回未満 無回答

960 39.0 125.0 270.0 446.0 80.0

100.0 4.1 13.0 28.1 46.5 8.3

合計

問５　以下の施設等について、あなたの利用（訪問）頻度をおたずねします。

オ．旧国立駅舎　（東１丁目）

週に１回以上 月に１回以上 年に１回以上 年に１回未満 無回答

960 330.0 268.0 235.0 84.0 43.0

100.1 34.4 27.9 24.5 8.8 4.5

合計

問５　以下の施設等について、あなたの利用（訪問）頻度をおたずねします。

カ．国立駅　（ＪＲ中央線）　
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週に１回以上 月に１回以上 年に１回以上 年に１回未満 無回答

960 97.0 151.0 274.0 368.0 70.0

99.9 10.1 15.7 28.5 38.3 7.3

合計

問５　以下の施設等について、あなたの利用（訪問）頻度をおたずねします。

キ．谷保駅　（ＪＲ南武線）　

週に１回以上 月に１回以上 年に１回以上 年に１回未満 無回答

960 123.0 108.0 173.0 488.0 68.0

100.0 12.8 11.3 18.0 50.8 7.1

合計

問５　以下の施設等について、あなたの利用（訪問）頻度をおたずねします。

ク．矢川駅　（ＪＲ南武線）　

男性の方が
非常に優遇
されている

どちらかと
いえば男性の

方が優遇
されている

平等に
なっている

どちらかと
いえば女性の

方が優遇
されている

女性の方が
非常に優遇
されている

わからない 無回答

960 99.0 403.0 269.0 49.0 14.0 91.0 35.0

100.0 10.3 42.0 28.0 5.1 1.5 9.5 3.6

合計

問６　あなたは現在、次のような分野で女性と男性の地位が平等になっていると思いますか。

ア. 家庭生活

男性の方が
非常に優遇
されている

どちらかと
いえば男性の

方が優遇
されている

平等に
なっている

どちらかと
いえば女性の

方が優遇
されている

女性の方が
非常に優遇
されている

わからない 無回答

960 17.0 145.0 521.0 22.0 5.0 208.0 42.0

100.1 1.8 15.1 54.3 2.3 0.5 21.7 4.4

合計

問６　あなたは現在、次のような分野で女性と男性の地位が平等になっていると思いますか。

イ. 学校教育

男性の方が
非常に優遇
されている

どちらかと
いえば男性の

方が優遇
されている

平等に
なっている

どちらかと
いえば女性の

方が優遇
されている

女性の方が
非常に優遇
されている

わからない 無回答

960 38.0 222.0 275.0 40.0 2.0 339.0 44.0

100.0 4.0 23.1 28.6 4.2 0.2 35.3 4.6

合計

問６　あなたは現在、次のような分野で女性と男性の地位が平等になっていると思いますか。

ウ. 自治会やＮＰＯなどの地域活動の場
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男性の方が
非常に優遇
されている

どちらかと
いえば男性の

方が優遇
されている

平等に
なっている

どちらかと
いえば女性の

方が優遇
されている

女性の方が
非常に優遇
されている

わからない 無回答

960 120.0 383.0 220.0 43.0 7.0 142.0 45.0

100.0 12.5 39.9 22.9 4.5 0.7 14.8 4.7

合計

問６　あなたは現在、次のような分野で女性と男性の地位が平等になっていると思いますか。

エ. 職場

男性の方が
非常に優遇
されている

どちらかと
いえば男性の

方が優遇
されている

平等に
なっている

どちらかと
いえば女性の

方が優遇
されている

女性の方が
非常に優遇
されている

わからない 無回答

960 187.0 502.0 119.0 32.0 2.0 80.0 38.0

100.0 19.5 52.3 12.4 3.3 0.2 8.3 4.0

合計

問６　あなたは現在、次のような分野で女性と男性の地位が平等になっていると思いますか。

オ. 社会通念・習慣・しきたりなど

男性の方が
非常に優遇
されている

どちらかと
いえば男性の

方が優遇
されている

平等に
なっている

どちらかと
いえば女性の

方が優遇
されている

女性の方が
非常に優遇
されている

わからない 無回答

960 373.0 369.0 93.0 17.0 5.0 72.0 31.0

100.0 38.9 38.4 9.7 1.8 0.5 7.5 3.2

合計

問６　あなたは現在、次のような分野で女性と男性の地位が平等になっていると思いますか。

カ. 政治

男性の方が
非常に優遇
されている

どちらかと
いえば男性の

方が優遇
されている

平等に
なっている

どちらかと
いえば女性の

方が優遇
されている

女性の方が
非常に優遇
されている

わからない 無回答

960 162.0 326.0 253.0 30.0 8.0 147.0 34.0

100.0 16.9 34.0 26.4 3.1 0.8 15.3 3.5

合計

問６　あなたは現在、次のような分野で女性と男性の地位が平等になっていると思いますか。

キ. 法律や制度

男性の方が
非常に優遇
されている

どちらかと
いえば男性の

方が優遇
されている

平等に
なっている

どちらかと
いえば女性の

方が優遇
されている

女性の方が
非常に優遇
されている

わからない 無回答

960 126.0 503.0 167.0 21.0 8.0 104.0 31.0

99.9 13.1 52.4 17.4 2.2 0.8 10.8 3.2

合計

問６　あなたは現在、次のような分野で女性と男性の地位が平等になっていると思いますか。

ク. 全体として
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そう思う
どちらかと

いえば
そう思う

どちらかと
いえば

そう思わない
そう思わない わからない 無回答

960 84.0 248.0 168.0 398.0 32.0 30.0

100.0 8.8 25.8 17.5 41.5 3.3 3.1

合計

問７　次のことについて、あなたの考えに最も近いものをおたずねします。

ア. 男は男らしく、女は女らしくあるべきだ

そう思う
どちらかと

いえば
そう思う

どちらかと
いえば

そう思わない
そう思わない わからない 無回答

960 14.0 113.0 162.0 613.0 28.0 30.0

100.1 1.5 11.8 16.9 63.9 2.9 3.1

合計

問７　次のことについて、あなたの考えに最も近いものをおたずねします。

イ．夫は外で働き、妻は家庭を守るべきだ

そう思う
どちらかと

いえば
そう思う

どちらかと
いえば

そう思わない
そう思わない わからない 無回答

960 80.0 208.0 139.0 455.0 48.0 30.0

100.0 8.3 21.7 14.5 47.4 5.0 3.1

合計

問７　次のことについて、あなたの考えに最も近いものをおたずねします。

ウ．男女が一緒に暮らすのであれば結婚すべきだ

そう思う
どちらかと

いえば
そう思う

どちらかと
いえば

そう思わない
そう思わない わからない 無回答

960 289.0 225.0 149.0 177.0 92.0 28.0

99.9 30.1 23.4 15.5 18.4 9.6 2.9

合計

問７　次のことについて、あなたの考えに最も近いものをおたずねします。

エ. 夫婦は別姓（名字を別にすること）を選択できるべきだ

そう思う
どちらかと

いえば
そう思う

どちらかと
いえば

そう思わない
そう思わない わからない 無回答

960 322.0 261.0 83.0 112.0 153.0 29.0

99.9 33.5 27.2 8.6 11.7 15.9 3.0

合計

問７　次のことについて、あなたの考えに最も近いものをおたずねします。

オ. 同性カップルの法的な結婚を認めるべきだ
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　　　としています。この数値目標についてあなたの意見をおたずねします。

現状の数値目標
（30％以上）
のままでいい

現状より高く
（40％以上など）

設定すべき

数値目標は
必要ない

わからない 無回答

960 141.0 350.0 247.0 191.0 31.0

100.0 14.7 36.5 25.7 19.9 3.2

合計

問８　国立市では、審議会（※）の委員における男女比の数値目標を「男女ともに30％以上」

大いにある
（公的な機関に

相談した）

大いにある
（公的な機関に

相談しなかった）
多少ある ない 無回答

960 42.0 86.0 280.0 522.0 30.0

100.1 4.4 9.0 29.2 54.4 3.1

合計

問９　あなたは直近３年以内に、以下のことについて、困難な問題を抱えたことがありましたか。

ア．経済的状況

大いにある
（公的な機関に

相談した）

大いにある
（公的な機関に

相談しなかった）
多少ある ない 無回答

960 29.0 36.0 149.0 709.0 37.0

100.1 3.0 3.8 15.5 73.9 3.9

合計

問９　あなたは直近３年以内に、以下のことについて、困難な問題を抱えたことがありましたか。

イ．子育て

大いにある
（公的な機関に

相談した）

大いにある
（公的な機関に

相談しなかった）
多少ある ない 無回答

960 71.0 31.0 162.0 661.0 35.0

100.0 7.4 3.2 16.9 68.9 3.6

合計

問９　あなたは直近３年以内に、以下のことについて、困難な問題を抱えたことがありましたか。

ウ．家族の介護

大いにある
（公的な機関に

相談した）

大いにある
（公的な機関に

相談しなかった）
多少ある ない 無回答

960 2.0 6.0 20.0 902.0 30.0

100.0 0.2 0.6 2.1 94.0 3.1

合計

問９　あなたは直近３年以内に、以下のことについて、困難な問題を抱えたことがありましたか。

エ．性被害
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大いにある
（公的な機関に

相談した）

大いにある
（公的な機関に

相談しなかった）
多少ある ない 無回答

960 4.0 2.0 14.0 909.0 31.0

100.0 0.4 0.2 1.5 94.7 3.2

合計

問９　あなたは直近３年以内に、以下のことについて、困難な問題を抱えたことがありましたか。

オ．ストーカー被害

大いにある
（公的な機関に

相談した）

大いにある
（公的な機関に

相談しなかった）
多少ある ない 無回答

960 9.0 32.0 166.0 720.0 33.0

99.9 0.9 3.3 17.3 75.0 3.4

合計

問９　あなたは直近３年以内に、以下のことについて、困難な問題を抱えたことがありましたか。

カ．配偶者、パートナー、交際相手との人間関係

大いにある
（公的な機関に

相談した）

大いにある
（公的な機関に

相談しなかった）
多少ある ない 無回答

960 12.0 36.0 180.0 700.0 32.0

100.1 1.3 3.8 18.8 72.9 3.3

合計

問９　あなたは直近３年以内に、以下のことについて、困難な問題を抱えたことがありましたか。

キ．家族との人間関係（上記「カ．」を除く）

大いにある
（公的な機関に

相談した）

大いにある
（公的な機関に

相談しなかった）
多少ある ない 無回答

960 11.0 59.0 186.0 662.0 42.0

100.0 1.1 6.1 19.4 69.0 4.4

合計

問９　あなたは直近３年以内に、以下のことについて、困難な問題を抱えたことがありましたか。

ク．職場の方との人間関係

大いにある
（公的な機関に

相談した）

大いにある
（公的な機関に

相談しなかった）
多少ある ない 無回答

960 5.0 21.0 205.0 702.0 27.0

100.0 0.5 2.2 21.4 73.1 2.8

合計

問９　あなたは直近３年以内に、以下のことについて、困難な問題を抱えたことがありましたか。

ケ．友人、知人、近隣の方などとの人間関係
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大いに必要 ある程度必要 必要ない 無回答

960 372.0 486.0 68.0 34.0

100.0 38.8 50.6 7.1 3.5

合計

問10　あなたが困難な問題を抱えたとき、公的な機関に相談するとしたら、

ア．平日の日中だけでなく、夜間や土曜日・日曜日に相談できる

　　　以下のことをどの程度必要に思いますか。

大いに必要 ある程度必要 必要ない 無回答

960 386.0 439.0 94.0 41.0

100.0 40.2 45.7 9.8 4.3

合計

問10　あなたが困難な問題を抱えたとき、公的な機関に相談するとしたら、

イ．面談・電話だけでなく、メールで相談できる

　　　以下のことをどの程度必要に思いますか。

大いに必要 ある程度必要 必要ない 無回答

960 298.0 445.0 174.0 43.0

100.0 31.0 46.4 18.1 4.5

合計

問10　あなたが困難な問題を抱えたとき、公的な機関に相談するとしたら、

ウ．面談・電話・メールだけでなく、ＬＩＮＥ等のＳＮＳで相談できる

　　　以下のことをどの程度必要に思いますか。

大いに必要 ある程度必要 必要ない 無回答

960 378.0 418.0 123.0 41.0

100.0 39.4 43.5 12.8 4.3

合計

問10　あなたが困難な問題を抱えたとき、公的な機関に相談するとしたら、

エ．同性の職員に相談できる

　　　以下のことをどの程度必要に思いますか。
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直近３年以内にあった
今までに一度でもあった

(直近３年以内にはなかった)
今までに一度もない 無回答

960 12.0 46.0 833.0 69.0

100.1 1.3 4.8 86.8 7.2

合計

問11Ａ　配偶者、パートナー、交際相手間での以下のような暴力について、あなたは今までに、「相手にふるったこと」、

　　　　または「相手から受けたこと」がありますか。

ア．身体的暴力（殴る、蹴る、突き飛ばす、首を絞める、物を投げ付ける、タバコを押し付ける、など）

直近３年以内にあった
今までに一度でもあった

(直近３年以内にはなかった)
今までに一度もない 無回答

960 46.0 99.0 742.0 73.0

100.0 4.8 10.3 77.3 7.6

合計

問11Ａ　配偶者、パートナー、交際相手間での以下のような暴力について、あなたは今までに、「相手にふるったこと」、

　　　　または「相手から受けたこと」がありますか。

イ．精神的暴力（怒鳴る、無視する、脅迫する、殴るふりをする、「誰のおかげで生活できるのか」などと言う、など）

直近３年以内にあった
今までに一度でもあった

(直近３年以内にはなかった)
今までに一度もない 無回答

960 2.0 6.0 880.0 72.0

100.0 0.2 0.6 91.7 7.5

合計

問11Ａ　配偶者、パートナー、交際相手間での以下のような暴力について、あなたは今までに、「相手にふるったこと」、

　　　　または「相手から受けたこと」がありますか。

ウ．性的暴力（性行為を強要する、見たくないのにポルノビデオを見せる、避妊に協力しない、中絶を強要する、など）

直近３年以内にあった
今までに一度でもあった

(直近３年以内にはなかった)
今までに一度もない 無回答

960 4.0 6.0 881.0 69.0

100.0 0.4 0.6 91.8 7.2

合計

問11Ａ　配偶者、パートナー、交際相手間での以下のような暴力について、あなたは今までに、「相手にふるったこと」、

　　　　または「相手から受けたこと」がありますか。

エ．経済的暴力（生活費を渡さない、貯金を勝手に使う、無理な仕事をさせる、外で働くことを妨害する、など）

直近３年以内にあった
今までに一度でもあった

(直近３年以内にはなかった)
今までに一度もない 無回答

960 2.0 9.0 877.0 72.0

100.0 0.2 0.9 91.4 7.5

合計

問11Ａ　配偶者、パートナー、交際相手間での以下のような暴力について、あなたは今までに、「相手にふるったこと」、

　　　　または「相手から受けたこと」がありますか。

オ．社会的暴力（交友関係や電話・郵便物・メールの内容を監視する、外出や親族・友人との付き合いを制限する、など）

直近３年以内にあった
今までに一度でもあった

(直近３年以内にはなかった)
今までに一度もない 無回答

960 12.0 80.0 831.0 37.0

100.1 1.3 8.3 86.6 3.9

合計

問11Ｂ　配偶者、パートナー、交際相手間での以下のような暴力について、あなたは今までに、「相手にふるったこと」、

　　　　または「相手から受けたこと」がありますか。

ア．身体的暴力（殴る、蹴る、突き飛ばす、首を絞める、物を投げ付ける、タバコを押し付ける、など）
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直近３年以内にあった
今までに一度でもあった

(直近３年以内にはなかった)
今までに一度もない 無回答

960 75.0 142.0 710.0 33.0

100.0 7.8 14.8 74.0 3.4

合計

問11Ｂ　配偶者、パートナー、交際相手間での以下のような暴力について、あなたは今までに、「相手にふるったこと」、

　　　　または「相手から受けたこと」がありますか。

イ．精神的暴力（怒鳴る、無視する、脅迫する、殴るふりをする、「誰のおかげで生活できるのか」などと言う、など）

直近３年以内にあった
今までに一度でもあった

(直近３年以内にはなかった)
今までに一度もない 無回答

960 6.0 34.0 884.0 36.0

100.0 0.6 3.5 92.1 3.8

合計

問11Ｂ　配偶者、パートナー、交際相手間での以下のような暴力について、あなたは今までに、「相手にふるったこと」、

　　　　または「相手から受けたこと」がありますか。

ウ．性的暴力（性行為を強要する、見たくないのにポルノビデオを見せる、避妊に協力しない、中絶を強要する、など）

直近３年以内にあった
今までに一度でもあった

(直近３年以内にはなかった)
今までに一度もない 無回答

960 15.0 41.0 870.0 34.0

100.0 1.6 4.3 90.6 3.5

合計

問11Ｂ　配偶者、パートナー、交際相手間での以下のような暴力について、あなたは今までに、「相手にふるったこと」、

　　　　または「相手から受けたこと」がありますか。

エ．経済的暴力（生活費を渡さない、貯金を勝手に使う、無理な仕事をさせる、外で働くことを妨害する、など）

直近３年以内にあった
今までに一度でもあった

(直近３年以内にはなかった)
今までに一度もない 無回答

960 8.0 36.0 882.0 34.0

100.0 0.8 3.8 91.9 3.5

合計

問11Ｂ　配偶者、パートナー、交際相手間での以下のような暴力について、あなたは今までに、「相手にふるったこと」、

　　　　または「相手から受けたこと」がありますか。

オ．社会的暴力（交友関係や電話・郵便物・メールの内容を監視する、外出や親族・友人との付き合いを制限する、など）

相談
しなかった
（できな
かった）

家族・親戚 友人・知人 警察
国立市の
相談窓口

国や自治体
の相談窓口
（国立市
以外）

弁護士・
法テラス

医師・
カウンセ

ラー

民間
支援団体

その他 無回答

266 147.0 46.0 48.0 4.0 4.0 6.0 9.0 9.0 2.0 2.0 43.0

100.0 55.3 17.3 18.0 1.5 1.5 2.3 3.4 3.4 0.8 0.8 16.2

合計

問11－１　暴力を受けたとき、どなたかに相談をしましたか。（複数回答）

相談
しなかった
（できな
かった）

家族・親戚 友人・知人 警察
国立市の
相談窓口

国や自治体
の相談窓口
（国立市
以外）

弁護士・
法テラス

医師・
カウンセ

ラー

民間
支援団体

その他 無回答

92 52.0 22.0 21.0 3.0 2.0 6.0 4.0 3.0 2.0 2.0 5.0

100.0 56.5 23.9 22.8 3.3 2.2 6.5 4.3 3.3 2.2 2.2 5.4

合計

ア．身体的暴力（殴る、蹴る、突き飛ばす、首を絞める、物を投げ付ける、タバコを押し付ける、など）

問11－１　暴力を受けたとき、どなたかに相談をしましたか。（複数回答）
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相談
しなかった
（できな
かった）

家族・親戚 友人・知人 警察
国立市の
相談窓口

国や自治体
の相談窓口
（国立市
以外）

弁護士・
法テラス

医師・
カウンセ

ラー

民間
支援団体

その他 無回答

217 128.0 39.0 40.0 3.0 3.0 6.0 8.0 9.0 2.0 2.0 26.0

100.0 59.0 18.0 18.4 1.4 1.4 2.8 3.7 4.1 0.9 0.9 12.0

合計

問11－１　暴力を受けたとき、どなたかに相談をしましたか。（複数回答）

イ．精神的暴力（怒鳴る、無視する、脅迫する、殴るふりをする、「誰のおかげで生活できるのか」などと言う、など）

相談
しなかった
（できな
かった）

家族・親戚 友人・知人 警察
国立市の
相談窓口

国や自治体
の相談窓口
（国立市
以外）

弁護士・
法テラス

医師・
カウンセ

ラー

民間
支援団体

その他 無回答

40 18.0 6.0 14.0 3.0 2.0 1.0 5.0 2.0 1.0 0.0 7.0

100.0 45.0 15.0 35.0 7.5 5.0 2.5 12.5 5.0 2.5 0.0 17.5

合計

問11－１　暴力を受けたとき、どなたかに相談をしましたか。（複数回答）

ウ．性的暴力（性行為を強要する、見たくないのにポルノビデオを見せる、避妊に協力しない、中絶を強要する、など）

相談
しなかった
（できな
かった）

家族・親戚 友人・知人 警察
国立市の
相談窓口

国や自治体
の相談窓口
（国立市
以外）

弁護士・
法テラス

医師・
カウンセ

ラー

民間
支援団体

その他 無回答

56 21.0 16.0 13.0 1.0 3.0 2.0 7.0 3.0 1.0 0.0 11.0

100.0 37.5 28.6 23.2 1.8 5.4 3.6 12.5 5.4 1.8 - 19.6

合計

問11－１　暴力を受けたとき、どなたかに相談をしましたか。（複数回答）

エ．経済的暴力（生活費を渡さない、貯金を勝手に使う、無理な仕事をさせる、外で働くことを妨害する、など）

相談
しなかった
（できな
かった）

家族・親戚 友人・知人 警察
国立市の
相談窓口

国や自治体
の相談窓口
（国立市
以外）

弁護士・
法テラス

医師・
カウンセ

ラー

民間
支援団体

その他 無回答

44 23.0 7.0 11.0 1.0 3.0 2.0 5.0 3.0 2.0 0.0 8.0

100.0 52.3 15.9 25.0 2.3 6.8 4.5 11.4 6.8 4.5 0.0 18.2

合計

問11－１　暴力を受けたとき、どなたかに相談をしましたか。（複数回答）

オ．社会的暴力（交友関係や電話・郵便物・メールの内容を監視する、外出や親族・友人との付き合いを制限する、など）

相談するほどの
ことではないと

思ったから

相談する人が
いなかったから

どこに相談して
よいのか分から
なかったから

相談しても
解決しないと
思ったから

自分さえ我慢す
れば、このまま
やっていけると

思ったから

自分にも悪いと
ころがあると
思ったから

相談したことが
分かると、

自分や家族に危
害が及ぶと
思ったから

その他 無回答

147 103.0 22.0 15.0 48.0 34.0 35.0 511.0 1.0 162.0

100.0 70.1 15.0 10.2 32.7 23.1 23.8 347.6 0.7 110.2

合計

問11－２　その理由として、あてはまることをおたずねします。（複数回答）

相談するほどの
ことではないと

思ったから

相談する人が
いなかったから

どこに相談して
よいのか分から
なかったから

相談しても
解決しないと
思ったから

自分さえ我慢す
れば、このまま
やっていけると

思ったから

自分にも悪いと
ころがあると
思ったから

相談したことが
分かると、

自分や家族に危
害が及ぶと
思ったから

その他 無回答

52 33.0 10.0 8.0 16.0 11.0 12.0 4.0 0.0 0.0

100.0 63.5 19.2 15.4 30.8 21.2 23.1 7.7 0.0 0.0

合計

問11－２　その理由として、あてはまることをおたずねします。（複数回答）

ア．身体的暴力（殴る、蹴る、突き飛ばす、首を絞める、物を投げ付ける、タバコを押し付ける、など）

相談するほどの
ことではないと

思ったから

相談する人が
いなかったから

どこに相談して
よいのか分から
なかったから

相談しても
解決しないと
思ったから

自分さえ我慢す
れば、このまま
やっていけると

思ったから

自分にも悪いと
ころがあると
思ったから

相談したことが
分かると、

自分や家族に危
害が及ぶと
思ったから

その他 無回答

128 87.0 16.0 13.0 39.0 29.0 31.0 5.0 1.0 2.0

100.0 68.0 12.5 10.2 30.5 22.7 24.2 3.9 0.8 1.6

合計

問11－２　その理由として、あてはまることをおたずねします。（複数回答）

イ．精神的暴力（怒鳴る、無視する、脅迫する、殴るふりをする、「誰のおかげで生活できるのか」などと言う、など）
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相談するほどの
ことではないと

思ったから

相談する人が
いなかったから

どこに相談して
よいのか分から
なかったから

相談しても
解決しないと
思ったから

自分さえ我慢す
れば、このまま
やっていけると

思ったから

自分にも悪いと
ころがあると
思ったから

相談したことが
分かると、

自分や家族に危
害が及ぶと
思ったから

その他 無回答

18 8.0 5.0 4.0 4.0 6.0 3.0 1.0 0.0 0.0

100.0 44.4 27.8 22.2 22.2 33.3 16.7 5.6 0.0 0.0

合計

問11－２　その理由として、あてはまることをおたずねします。（複数回答）

ウ．性的暴力（性行為を強要する、見たくないのにポルノビデオを見せる、避妊に協力しない、中絶を強要する、など）

相談するほどの
ことではないと

思ったから

相談する人が
いなかったから

どこに相談して
よいのか分から
なかったから

相談しても
解決しないと
思ったから

自分さえ我慢す
れば、このまま
やっていけると

思ったから

自分にも悪いと
ころがあると
思ったから

相談したことが
分かると、

自分や家族に危
害が及ぶと
思ったから

その他 無回答

21 8.0 7.0 4.0 13.0 8.0 5.0 3.0 1.0 0.0

100.0 38.1 33.3 19.0 61.9 38.1 23.8 14.3 4.8 0.0

合計

問11－２　その理由として、あてはまることをおたずねします。（複数回答）

エ．経済的暴力（生活費を渡さない、貯金を勝手に使う、無理な仕事をさせる、外で働くことを妨害する、など）

相談するほどの
ことではないと

思ったから

相談する人が
いなかったから

どこに相談して
よいのか分から
なかったから

相談しても
解決しないと
思ったから

自分さえ我慢す
れば、このまま
やっていけると

思ったから

自分にも悪いと
ころがあると
思ったから

相談したことが
分かると、

自分や家族に危
害が及ぶと
思ったから

その他 無回答

23 13.0 3.0 2.0 8.0 3.0 5.0 1.0 0.0 1.0

100.0 56.5 13.0 8.7 34.8 13.0 21.7 4.3 0.0 4.3

合計

問11－２　その理由として、あてはまることをおたずねします。（複数回答）

オ．社会的暴力（交友関係や電話・郵便物・メールの内容を監視する、外出や親族・友人との付き合いを制限する、など）

相談できる
機関を
知らない

国立市の
相談窓口

東京都・国の
相談窓口

警察
弁護士・
法テラス

民間支援団体 その他 無回答

960 198.0 321.0 237.0 529.0 312.0 153.0 9.0 136.0

100.0 20.6 33.4 24.7 55.1 32.5 15.9 0.9 14.2

合計

問12　配偶者、パートナー、交際相手から暴力を受けたときに相談できる機関として、ご存じのものはありますか。

　　　（複数回答）

意味や内容を
知っている

聞いたことはある
が意味や内容は

知らない
はじめて聞いた 無回答

960 52.0 125.0 763.0 20.0

100.0 5.4 13.0 79.5 2.1

合計

問13　以下の語句の意味や内容を知っていますか。

ア．ＳＯＧＩ（ソジ）

意味や内容を
知っている

聞いたことはある
が意味や内容は

知らない
はじめて聞いた 無回答

960 698.0 147.0 98.0 17.0

100.0 72.7 15.3 10.2 1.8

合計

問13　以下の語句の意味や内容を知っていますか。

イ．ＬＧＢＴ
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意味や内容を
知っている

聞いたことはある
が意味や内容は

知らない
はじめて聞いた 無回答

960 171.0 123.0 645.0 21.0

100.0 17.8 12.8 67.2 2.2

合計

問13　以下の語句の意味や内容を知っていますか。

ウ．アウティング

意味や内容を
知っている

聞いたことはある
が意味や内容は

知らない
はじめて聞いた 無回答

960 406.0 407.0 125.0 22.0

100.0 42.3 42.4 13.0 2.3

合計

問13　以下の語句の意味や内容を知っていますか。

エ．パートナーシップ制度

意味や内容を
知っている

聞いたことはある
が意味や内容は

知らない
はじめて聞いた 無回答

960 59.0 137.0 745.0 19.0

100.0 6.1 14.3 77.6 2.0

合計

問13　以下の語句の意味や内容を知っていますか。

オ．ＳＲＨＲ（セクシュアル・リプロダクティブ・ヘルス＆ライツ）

意味や内容を
知っている

聞いたことはある
が意味や内容は

知らない
はじめて聞いた 無回答

960 82.0 252.0 602.0 24.0

100.0 8.5 26.3 62.7 2.5

合計

問13　以下の語句の意味や内容を知っていますか。

カ．包括的性教育

意味や内容を
知っている

聞いたことはある
が意味や内容は

知らない
はじめて聞いた 無回答

960 60.0 255.0 625.0 20.0

100.1 6.3 26.6 65.1 2.1

合計

問13　以下の語句の意味や内容を知っていますか。

キ．国立市女性と男性及び多様な性の平等参画を推進する条例
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意味や内容を
知っている

聞いたことはある
が意味や内容は

知らない
はじめて聞いた 無回答

960 83.0 256.0 599.0 22.0

100.0 8.6 26.7 62.4 2.3

合計

問13　以下の語句の意味や内容を知っていますか。

ク．国立市人権を尊重し多様性を認め合う平和なまちづくり基本条例

意味や内容を
知っている

聞いたことはある
が意味や内容は

知らない
はじめて聞いた 無回答

960 52.0 244.0 642.0 22.0

100.0 5.4 25.4 66.9 2.3

合計

問13　以下の語句の意味や内容を知っていますか。

ケ．困難な問題を抱える女性への支援に関する法律

家族 親戚 友人・知人 職場の方 近隣の方
そのほかの身近

な方
身近にはいない
（知らない）

自分自身
がＬＧＢ
Ｔの当事
者である

無回答

960 5.0 6.0 154.0 63.0 11.0 35.0 650.0 9.0 76.0

100.0 0.5 0.6 16.0 6.6 1.1 3.6 67.7 0.9 7.9

合計

問14　あなたの身近な方にＬＧＢＴの方（そうであるとあなたが知っている方）はいますか。（複数回答）

知っている 知らない 無回答

960 217.0 714.0 29.0

100.0 22.6 74.4 3.0

合計

問15　「国立市女性と男性及び多様な性の平等参画を推進する条例」に基づく以下

ア．性別、性的指向、性自認に関する差別や人権侵害を禁じている

　　　の取組み等について知っていますか。

知っている 知らない 無回答

960 107.0 826.0 27.0

99.9 11.1 86.0 2.8

合計

問15　「国立市女性と男性及び多様な性の平等参画を推進する条例」に基づく以下

　　　の取組み等について知っていますか。

イ．アウティングを禁じている
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知っている 知らない 無回答

960 98.0 834.0 28.0

100.0 10.2 86.9 2.9

合計

問15　「国立市女性と男性及び多様な性の平等参画を推進する条例」に基づく以下

　　　の取組み等について知っていますか。

ウ．ジェンダー平等に関する市の施策への苦情等の申出制度がある

知っている 知らない 無回答

960 182.0 750.0 28.0

100.0 19.0 78.1 2.9

合計

問15　「国立市女性と男性及び多様な性の平等参画を推進する条例」に基づく以下

　　　の取組み等について知っていますか。

エ．ＬＧＢＴや事実婚等の方を対象とした、パートナーシップ制度を実施している

知っている 知らない 無回答

960 97.0 839.0 24.0

100.0 10.1 87.4 2.5

合計

問16　国立市のジェンダー平等推進拠点「くにたち男女平等参画ステーション・パラソル」に

　　　関する以下のことについて知っていますか。

ア．「くにたち男女平等参画ステーション・パラソル」があること

知っている 知らない 無回答

960 142.0 793.0 25.0

100.0 14.8 82.6 2.6

合計

問16　国立市のジェンダー平等推進拠点「くにたち男女平等参画ステーション・パラソル」に

　　　関する以下のことについて知っていますか。

イ．性別を問わずどなたでも相談できる窓口を設けていること
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知っている 知らない 無回答

960 42.0 894.0 24.0

100.0 4.4 93.1 2.5

合計

問16　国立市のジェンダー平等推進拠点「くにたち男女平等参画ステーション・パラソル」に

　　　関する以下のことについて知っていますか。

ウ．性的指向・性自認に関する「ＳＯＧＩ相談」の窓口を設けていること

知っている 知らない 無回答

960 50.0 886.0 24.0

100.0 5.2 92.3 2.5

合計

問16　国立市のジェンダー平等推進拠点「くにたち男女平等参画ステーション・パラソル」に

　　　関する以下のことについて知っていますか。

エ．ジェンダー平等に関する情報誌を発行していること

知っている 知らない 無回答

960 48.0 887.0 25.0

100.0 5.0 92.4 2.6

合計

問16　国立市のジェンダー平等推進拠点「くにたち男女平等参画ステーション・パラソル」に

　　　関する以下のことについて知っていますか。

オ．性や生きかたに関する交流会「ふらっと！しゃべり場」を開催していること

３回以上ある １～２回ある ない 無回答

960 0.0 5.0 929.0 26.0

100.0 0.0 0.5 96.8 2.7

合計

問17　「くにたち男女平等参画ステーション・パラソル」について、直近３年以内に

　　　以下の利用をしたことがありますか。

ア．講座や交流会に参加した
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３回以上ある １～２回ある ない 無回答

960 1.0 3.0 932.0 24.0

100.0 0.1 0.3 97.1 2.5

合計

問17　「くにたち男女平等参画ステーション・パラソル」について、直近３年以内に

　　　以下の利用をしたことがありますか。

イ．常設相談や専門相談を利用した

３回以上ある １～２回ある ない 無回答

960 8.0 24.0 903.0 25.0

100.0 0.8 2.5 94.1 2.6

合計

問17　「くにたち男女平等参画ステーション・パラソル」について、直近３年以内に

　　　以下の利用をしたことがありますか。

ウ．情報誌を読んだ

３回以上ある １～２回ある ない 無回答

960 7.0 31.0 897.0 25.0

99.9 0.7 3.2 93.4 2.6

合計

問17　「くにたち男女平等参画ステーション・パラソル」について、直近３年以内に

　　　以下の利用をしたことがありますか。

エ．展示を見た


